

结算工程款时收到10万元硬币,包工头犯了愁

# 银行员工耗时6天清点完

记者 方达星 徐浪 通讯员 程余莲

近日,崇阳农商行路口支行迎来一位“重量级”客户,肖先生用两辆面包车拖着10万元硬币到该行办理入账业务。

肖先生告诉记者,他在湖南岳阳承包了一个修缮寺庙工程,前不久,工程完工并顺利通过验收,寺庙也按约定给他结了工程款,但因寺庙账户资金有限,其中有10万元工程款全部给的是硬币(1元硬币和5毛硬币)。“整整装了十几个编织袋,总重量约一吨。”

想着早点给工人发工资,肖先生马上开来拖着10万元硬币跑了几家银行办理入账手续未果。

这么多硬币也不好存放,怎么办呢?肖先生抱着试一试的心态,拨通了崇阳农商行路口支行的电话。

“他当时跟我打电话,我有点吃惊,以前也有遇到过类似情况,但像他带着这么多硬币也是头一次见,本着为群众服务的原则,我当时接到他的求助后,立即答应了。”崇阳农商行路口支行行长吴英达说。

就这样,肖先生用了两辆面包车将重达约一吨的10万元硬币运回咸宁,这才出现了开头的一幕。



该行迅速安排全员分工,大堂经理和保安一起把客户的硬币搬进营业厅,随即,银行员工在大厅开始拆除清点、整理、捆扎,经过前后6天的忙碌,10万元硬币最终清算清楚,并成功帮肖先生办理了入账手续。

“感谢咸宁的农商行及时帮我解决了问题。”9月27日,提起在崇阳顺利存

入10万元硬币一事,肖先生在电话中,对银行的暖心服务表示肯定和感谢。

据悉,今年以来,该行开展“我为群众办实事”实践活动,坚持“以客户为中心”的服务理念,小到零钞兑换,大到大额转账、汇款等业务,以周到细致的贴心举措,将最真诚的笑脸和服务带给每一位客户。

银行卡被冻结,上海男子赶赴咸宁求助,没想到派出所民警及时帮他解了难

## 公安部12389网络投诉平台转来感谢信

本报讯(记者 葛利利 实习生 李艳 通讯员 陈莎莎)日前,公安部“12389网上投诉平台”收到一封特殊的感谢信:一位来自上海的张先生希望借助平台,向咸安公安分局浮山派出所一名杨警官表达感谢。

为什么张先生要通过公安部网上投诉平台表达谢意呢?咸安公安分局民警又是如何帮助张先生的呢?

事情得从9月11日说起。咸安公安分局浮山派出所民警张瑞和警务辅助人员杨双喜刚值完24小时的班回家休息。此时来自上海的张先生由于账户被冻结携带相关资料来到浮山派出所寻求帮助。

派出所民警得知张先生的诉求后,

经过查询发现此案是张瑞和杨双喜一组的工作。于是电话找到了正在休息的杨双喜,转达了张先生的诉求。

尽管刚值完班很疲惫,杨双喜还是顾不上休息赶回了派出所。在派出所里,杨双喜接收了张先生提供的证明材料,详细了解了张先生银行卡的用途,耐心且热情地向张先生讲解他银行卡冻结的经过,并向张先生宣传违法、防诈骗的知识。经过多方调查后,杨双喜开具证明帮助他解开了被冻结的银行卡。当晚,张先生返回上海。

9月12日,张先生银行卡成功解冻。“银行卡冻结会造成很大的不便,没想到经过一天的调查,公安部门就给我

解冻了。”张先生说,他在网上看到有关部门办理事情时总是被拖着,效率低下。来咸宁时他也很忐忑,想着如果有相关部门拖着不给解冻怎么办?没想到,只来了一天,咸安公安的民警们就热情的帮他处理了此事。他想对咸安公安表示感谢,但在网上搜索很久,发现都是投诉的电话和网址,没有找到对民警感谢的平台。

于是,张先生在9月12日当天在公安部12389网上投诉举报平台上写了一封感谢信。感谢咸安公安的民警让他感受到了人民警察真正为人民群众办事和为人民服务的优秀传统美德。最终这封特殊的感谢信被公安部受理,并转达到咸安公安分局。

为还网贷借款想歪招  
男子盗刷女友  
支付宝近4万

本报讯(记者 葛利利 实习生 李艳 通讯员 徐程程 陈熠)网贷借款还不上怎么办?近日,崇阳一男子选择“抢”走女友手机盗刷借呗39000元。可没想到,女友报警,男子最终被咸安警方刑事拘留。

今年35岁的黄某是崇阳人,一直居住在咸宁高新区。前段时间,黄某通过朋友认识到崇阳男子王某,随后成为了王某的女友。起初王某对黄某很大方,经常带她出去玩,给她买东西。

9月初的一天下午,王某提出要带她去咸安大幕山游玩,黄某欣然前往。然而,到了大幕山后,王某竟然变了脸色趁其不备夺走其手机,对此疑惑又慌张的黄某质问王某,没想到王某并未理会黄某的询问,而是拿着手机独自离开。

随后,黄某只好自己拦了一辆的士回家。到家后,黄某借了朋友的手机给王某打电话,可王某手机一直处于关机状态,而自己被王某抢走的手机也无人接听。当天,黄某考虑到手机绑定了支付宝和微信里的资金,于是赶紧去营业厅补办了手机卡,最后登陆发现她的支付宝借呗被盗刷了39000元。

当晚,黄某找到王某的家,王某返还了黄某手机,并表示这些钱被自己还了网贷,以后自己分10个月每个月还4000元给黄某,黄某不同意后报警。

横沟桥派出所民警接到报警后,根据黄某提供的线索将王某抓获。王某到案后,如实交代了自己盗刷黄某支付宝的犯罪事实。

据王某交代,自己与黄某交往过程中,支出越来越大,自己逐渐无法承担这笔贷款。眼看最后还款日越来越近,王某竟打起了女友黄某的主意。

王某将黄某借呗中39000元套现后转到自己账户,将其中35000元用于还网贷,4000元转回了黄某账户。王某原计划是想每月还4000元至黄某账户,没想到和黄某协商不成,王某报了案。

目前,王某已被咸安警方刑事拘留。

## 赤壁市烟草专卖局 吹响党风廉政建设宣传教育月“集结号”

为进一步增强廉洁自律意识,筑牢思想防线。近日,赤壁市烟草专卖局(营销部)聚焦主题,吹响党风廉政建设宣教月“集结号”。

领导班子带头学,补足廉洁“钙质”。领导班子成员积极参加赤壁市2021年廉政教育暨清廉赤壁建设工作推进会,观看廉政楚剧《钱瑛和她的亲人们》、警示教育片《迷失初心》,并聆听了专题廉政党课。

全体职工集中学,种好廉洁“责任田”。及时召开警示教育大会,组织学习《中国共产党支部工作条例(试行)》《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《关于学习

贯彻省局、市局警示教育会议精神坚决整治酒驾醉驾、参赌涉毒等违纪违法问题的通知》等。集中组织干部职工观看警示教育片,安排部署宣教月活动,持续推进廉政建设工作。

线上线下自觉学,铸牢廉洁“防线”。通过线上线下结合方式开展党纪党规学习、案例警示教育学习等活动。结合“清廉赤壁”建设工作具体要求,以党风廉政建设“宣教月”活动为契机,要求全体职工及时关注清风咸宁、清风赤壁公众号,引导党员干部职工“多照镜子”、自警自省,切实提升清廉有为的工作作风。

(通讯员 邓意生)

嘉鱼县烟草专卖局

## 召开廉政警示教育大会

为进一步严明纪律规矩,扎实推进巡察整改工作,近日,嘉鱼县烟草专卖局组织召开警示教育大会。

会议组织学习了《关于学习贯彻省局、市局警示教育会议精神坚决整治酒驾醉驾、参赌涉毒等违纪违法问题的通知》《咸宁市烟草专卖局专卖从业人员负面清单》《咸宁市烟草专卖局营销人员负面清单》等内容,组织全体干部职工签订了《严禁酒驾醉驾参赌涉毒承诺书》,集中观看了警示教育片《正风反腐就在身边》第二集《守护民生》。

会议强调,全体干部职工要严格贯彻落实省局、市局警示教育会议精神,深刻汲取典型案例的教训,在思想上提高遵纪守法的意识,行动上增进廉洁自律的修养。一是以案为戒,常修

“如履薄冰、如临深渊”的敬畏之心。党员领导干部要牢记自己的职责,时刻保持对党纪国法的敬畏之心,时刻紧绷遵纪守法这根弦,坚持修身律己,时时处处用法纪规范行为,依法办事、廉洁用权。二是以案为戒,常修“淡泊名利、宁静致远”的平常之心。党员领导干部要牢固树立正确的政绩观,始终用一颗平常之心对待名和利,坚持求真务实,勇于实干担当,坚持“实”字当头、干字为先,切切实实地为群众办实事。三是以案为戒,常修“防微杜渐、落细落小”的审慎之心。党员领导干部要严把小事、守好小节,坚定初心、坚守底线,始终坚持把党的政策视为“生命线”以自持,把党章党纪视为“警戒线”以自律,把法律法规视为“高压线”以自醒,把行业规定视为“保障线”以自守。 (通讯员 胡琴)